



在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

致敬 2018, 高邮人防向您汇报!



一切美好都在当下

□ 高邮市人防办主任 赵德清



过往皆为序章。
未来已经到来。
一切美好都在当下。

告别2018, 迎接2019, 高邮人防走过又一个不平凡的一年。2018年是党的十九大精神贯彻落实之年, 是中国改革开放40周年, 也是高邮市人防办正式运转20周年。这一年, 我们紧紧围绕贯彻落实习总书记在全国第七次人防会议上的指示精神, 始终牢记“人民防空为人民”的宗旨, 全面推进人防工程建设与管理、人防指挥体系建设与完善、人防法规制度落实与督查, “人人有作为、事事有责任”得到充分体现, 圆满完成“9·18”防空警报试鸣任务, 创新出台人防车位管理办法, 修订完善人防工程

行政许可操作规范, 扎实开展人防战备大练兵, 机关内部管理严谨高效, 8001工程顺利开工建设, 全办上下风清气正团结一心, 各项工作迈上新台阶。

告别2018, 迎接2019, 高邮人防面临新的更高的目标任务。2019年是新一轮政府体制改革落实之年, 是全省人防系统腐败问题专项治理之年, 也是高邮人防重点工程建设和管理攻坚克难之年、人防指挥体系基础夯实之年。新的一年, 我们要大力弘扬“对党忠诚、为民尽责、纪律严明、作风过硬”新时期高邮人防精神, 提高政治站位, 坚决反腐倡廉, 继续狠抓党的建设和干部队伍建设, 深入实施工作人员能力素质提升计划, 确保有效履行“战时防空、平时服务、应急支援”三大职能使命。新的一年, 我们要进一步解放思想、勇于开拓, 扎实推进人防工程行政许可规范操作, 深化开展人防车位使用与管理, 持续提升人防指挥体系建设, 创新启动智慧人防大数据建设, 重视加强人防战备训练演练, 不断促进法治人防家喻户晓, 努力实现人防法治落地生根。新的一年, 我们必将接受更多新的挑战, 任务面前决不叫难, 命令之下决不退缩, 工作之中决不软散, 为担当者担当, 为干事者点赞, 为建功者喝彩!

敬礼! 2018……回首每一天都无比自豪: 人防事业崇高, 人防使命光荣, 我们铿锵正步走在秦邮大地上。

敬礼! 2019……期待每一天都充满活力: 人防发展加速, 人防责任重大, 我们一步一个脚印烙进流金岁月。

敬礼! 高邮人防向您报告: 一切美好都在当下。

新年献词



12月21日上午, 高邮人防8001工程举行开工奠基仪式, 市委常委、市人武部政委陈立柱宣布项目开工, 副市长李生、扬州市人防局副局长殷杰以及各参建方代表出席开工仪式, 并共同为工程开工培土奠基。市人防办主任赵德清主持开工仪式。



12月6日上午, 扬州军分区政委吴广晶视察调研扬州市人防工作, 现场通过人防指挥通信系统视频点检各县市区人防, 并重点听取高邮市人防工作情况汇报。市委常委、市人武部政委陈立柱, 市人防办主任赵德清、副主任余富祥等在高邮人防指挥中心参加点检活动。



今天是《中华人民共和国人民防空法》颁布22周年。12月28日上午, 由市人防办主任, 市老干部局和市老干部书画研究会承办, 市博物馆协办的“人防在我心中”书画作品展正式开幕。



3月20日下午, 高邮人防专业分队在扬州市民兵调整改革试点成果汇报活动中, 按分队指挥员下达的口令, 圆满完成人防机动指挥所开设等任务。

高邮人防2018十件大事

- 1月22日, 市人防办成功处置一例人防车位违规出售案, 标志着高邮人防工程使用与管理工作中开了新的局面, 迈上了新的台阶。
- 3月20日, 高邮人防专业分队参加扬州市民兵调整改革试点成果汇报, 圆满完成人防机动指挥所开设等任务, 被高邮市政府、市人武部表彰“扬州市民兵调整改革先进单位”。
- 7月1日, 《高邮市人防工程行政许可操作规范若干规定》正式试行, 并于12月4日进行修订, 进一步细化固化人防行政审批环节, 加强内部审核和问责。
- 9月18日上午10时, 高邮人防举行全省第4次防空警报试鸣, 副市长、指挥部指挥长李生一声令下, 全市所有警报点同时开启, 人防战备能力建设成果得到充分展示。
- 9月25日, 市人防办、市城市管理行政执法局召开人防执法联席会议, 移交2起人防违法违规使用案件, 推动形成联合执法的强大合力, 实现人防执法工作新突破。
- 10月28日, “人防在我心中”书画作品展开幕, 市委常委、市委宣传部长潘建奇, 副市长李生等出席开幕式, 参观群众上千人次, 该活动用书画魅力向广大市民展示新时代
- 构筑人民防空“地下长城”的重要性, 进一步增强全社会关注人防、关心人防和支持人防的国防观念, 扩大防空防灾知识普及面。
- 11月30日, 市人防办人防管理工作创新举措, 联合市物价局联合印发《关于明确高邮市区住宅小区停车收费相关政策的通知》(邮价字〔2018〕78号), 标志着全市住宅小区人防车位租金使用管理有章可循、有规可管。
- 12月6日, 扬州市委常委、扬州军分区政委吴广晶视察调研扬州市人防工作, 现场通过人防指挥通信系统视频点检各县市区人防, 并重点听取高邮市人防工作情况汇报, 高邮市委常委、市人武部政委陈立柱参加点检。
- 12月21日, 高邮市人防8001工程举行开工奠基仪式, 市委常委、市人武部政委陈立柱, 副市长李生、扬州市人防局副局长殷杰以及各单位代表出席开工仪式, 标志着高邮人防事业发展迈上新台阶、进入新阶段。
- 12月21日, 市纪委、市人防办分别召开人防系统腐败问题专项治理工作会议, 标志着全市人防系统腐败问题专项治理工作正式启动。



4月24日上午, 高邮市人防办党支部组织机关党员干部职工到扬州预防腐败警示教育基地参观学习, 接受廉政警示教育。高邮市人防办主任赵德清在一楼展厅敲响廉政教育警钟。



6月26日至28日, 扬州市首届人防无线应急通信集训在邗成功举办, 进一步提高信息化条件下人防应急指挥通信保障能力建设, 打造过硬的人防指挥通信队伍。



11月29日下午, 市人防办负责人一行带着慰问品和慰问金走进“人防春蕾班”, 为孩子们送去冬日的温暖和关爱。

人民防空在我心中
利国利民使命光荣

扬州市政协原副主席、市老干部书画研究会会长袁瑞虎先生的作品。